

Счего начинается поэт?! Наверное, с малой Родины, в которую влюблён и которую не променяет ни на что на свете. Автор этой поэтической подборки, уфимский поэт Айрат Мударисович Сулейманов, побывал во многих странах, но не они вдохновили поэта. Бесконечный источник его строк, его чистых помыслов — село с необычным названием Бузовьязы, расположенное в Башкортостане. Но лишь на первый взгляд оно необычное. К названию стоит прислушаться, приглядеться. И вот уже ощущаешь его мелодичность, мягкость, поэтическое начало... И действительно, в Бузовьязах всё настраивает на лирическое восприятие: бескрайние просторы золотистых полей, чистые и звонкие родники, светлая и проворная речка Узень... Но, конечно же, главный источник вдохновения —

замечательные земляки! И с каждой новой строкой читателю открывается этот замечательный уголок, всё проникновеннее звучат слова Родина и Россия... Поэт использует традиционные образно-выразительные средства, имеющие фольклорную основу, придающую колорит и лёгкость строке, но от чистой лирики он переходит к философскому осмыслению прошлого и настоящего, пытается ответить на многие вопросы, дать мудрый совет... К этому нужно добавить: Айрат Мударисович Сулейманов — не только талантливый поэт, автор многих книг, как поэтических, так и историко-краеведческих. Он — кандидат экономических наук, руководитель крупнейшего в Уфе торгового предприятия и меценат, всегда готовый прийти на помощь людям...

*Леонид Соколов,
писатель, г. Уфа*